
Dati indagine 
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2024 – rilevazione al 31/12/2024

A cura Ufficio Relazioni con il Pubblico



Accesso al 
questionario:

Periodo di rilevazione: 
01/01/2023 - 31/12/2024

Questionari raccolti: 
102

51 anno 2023
51 anno 2024

SITO WEB Cartellina di dimissioni
Informative ascensori



VOLUME DELLE RISPOSTE
Risposte: 102 Saltate: 0

Informative cartellina dimissioni

SITO WEB

2 Cartellina dimissioni



D1: In quale ospedale è stato ricoverato?
Risposte: 102 Saltate: 0

Solo anno 2024



D2: In quale reparto?
Risposte: 102 Saltate: 0
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Bo
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D3: Che cosa pensa rispetto a efficienza e professionalità dei medici?
Risposte: 101 Saltate: 1

3.75

Media 
pond.
2023

4.10

Media 
pond.
2024



D4: Che cosa pensa rispetto a efficienza e professionalità del personale sanitario
(infermieri, Ostetriche, OSS, ecc)?
Risposte: 102 Saltate: 0

3.69

Media 
pond.
2023

4.18

Media 
pond.
2024



D5: Che cosa pensa rispetto a informazioni ricevute dal personale sulla diagnosi e 
sul decorso della malattia?
Risposte: 101 Saltate: 1

3.55

Media 
pond.
2023

3.98

Media 
pond.
2024



D6: Che cosa pensa rispetto alle orario e organizzazione delle visite?
Risposte: 102 Saltate: 0

3.35

Media 
pond.
2023

3.29

Media 
pond.
2024



D7: Che cosa pensa rispetto a cortesia e disponibilità del personale?
Risposte: 102 Saltate: 0

3.92

Media 
pond.
2023

4.20

Media 
pond.
2024



D8: Che cosa pensa rispetto alla pulizia nel reparto?
Risposte: 102 Saltate: 0

3.92

Media 
pond.
2023

4.27

Media 
pond.
2024



D9: Che cosa pensa rispetto alla pulizia ed igiene dei servizi igienici?
Risposte: 102 Saltate: 0

3.76

Media 
pond.
2023

4.18

Media 
pond.
2024



D10: Che cosa pensa rispetto a ambiente e comfort (arredamento, privacy, ecc)?
Risposte: 101 Saltate: 1

3.66

Media 
pond.
2023

3.88

Media 
pond.
2024



D11: Che cosa pensa rispetto a adeguatezza e qualità dell'alimentazione?
Risposte: 99 Saltate: 3

3.35

Media 
pond.
2023

3.68

Media 
pond.
2024



D12: Se nel servizio sono presenti volontari, come giudica il loro operato?
Risposte: 91  Saltate: 11

4.09

Media 
pond.
2023

4.09

Media 
pond.
2024



D13: In conclusione, qual è il grado di soddisfazione generale?
Risposte: 101 Saltate: 1

3.60

Media 
pond.
2023

3.86

Media 
pond.
2024


